

Рецензія

на освітньо-наукову програму третього рівня (доктора філософії) вищої освіти галузі знань 01, зі спеціальності 015 - професійна освіта, розроблену проектною групою Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Українська будівельна індустрія поступово інтегрується в ринок Європейського Союзу. Будівельна спільнота України інтенсивно опановує досвід міжнародних організацій з удосконалення будівельних технологій та працює над налагодженням нових форм співпраці із соціальними партнерами, зокрема партнерами з професійної освіти. ТОВ «Кнауф Гіпс Київ», що впроваджує в українській будівельній галузі технології всесвітньо відомої фірми КНАУФ, має вагомий багаторічний досвід співпраці із установами і закладами освіти, що підпорядковані МОН України. Новою формою і напрямом партнерської співпраці для будівельних підприємств є заклади вищої дизайн-освіти, що підпорядковані Міністерству культури та інформаційної політики України, до яких, зокрема, належить Київська державна академія декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Освітньо-наукова програма з професійної освіти, що розроблена проектною групою науковців Академії, зорієнтована на дослідження проблем мистецької і наукової спеціалізованої освіти. Згідно Закону України «Про освіту», мистецькою спеціалізованою освітою передбачено здобуття спеціальних здібностей, естетичного досвіду і ціннісних орієнтацій у процесі активної мистецької діяльності, набуття особою комплексу професійних, у тому числі виконавських компетентностей та спрямована на професійну художньо-творчу самореалізацію особистості й отримання кваліфікацій у різних видах мистецтва (стаття 21).

ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» розглядає освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти (доктора філософії) Академії імені Михайла Бойчука як основу для співробітництва щодо здійснення професійної кар'єри художньо обдарованими учнями навчально-практичних будівельних центрів Кнауф, забезпечення високої якості професійної підготовки кадрів для будівництва.

Освітньо-наукова програма розроблена проектною групою, до складу якої залучено науково-педагогічних працівників, що мають досвід співпраці з ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» дослідження і наукові праці яких пов'язані з теорією і практикою дизайн-освіти, ергономічним та етнічним дизайном. В умовах становлення і розвитку інформаційного суспільства українській будівельній галузі потрібні фахівці, здатні до різних видів проектної

архітектонічної творчості: архітектури, дизайну й етнодизайну та автентичних народних художніх ремесел. Такими фахівцями є архітектори, інженери-будівельники, дизайнери інтер'єрів та екстер'єрів, фахівців монументального мистецтва та ІТ-проектування з використанням найсучасніших комп'ютерних програм.

Ми розглядаємо науково-освітню програму як таку, що спрямована на об'єднання зусиль соціальних партнерів у напрямі системного, конструктивного та взаємовигідного співробітництва з метою залучення додаткових ресурсів для розвитку професійної дизайн-освіти та її орієнтації на сучасні проектні технології будівельної галузі. У партнерстві з Академією імені Михайла Бойчука будівельна фірма ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» може забезпечувати сприятливі педагогічні умови для професійної підготовки майбутніх фахівців з дизайн-освіти, здатних до розроблення і застосування проектних технологій з художнього гіпсу та інших гіпсоматеріалів у будівельній галузі України.

Реалізації освітньо-наукової програми з професійно-мистецької освіти сприятиме створення в Академії імені Михайла Бойчука Науково-практичного центру дизайн-освіти (художнього проектування з гіпсоматеріалів). ТОВ «Кнауф Гіпс Київ» зацікавлене у створенні сучасної матеріальної бази Науково-практичного центру Кнауф-дизайну, необхідного для підготовки, стажування та підвищення кваліфікації фахівців для мережі навчально-практичних будівельних центрів Кнауф у 18-ти регіонах України. Аспіранти з української будівельної галузі після виконання освітньо-наукової програми з професійної освіти володітимуть компетентністю з проектування і конструювання демонстраційних зразків дизайн-продукції з гіпсоматеріалів для різних інтер'єрних та екстер'єрних стилів опорядження будівель соціальної інфраструктури України.

Рецензенти:

Дійсний член Академії будівництва України,
директор з маркетингу та продажу групи
підприємств Кнауф в Україні

О.Ю. Старченко

Керівник освітніх програм
ТОВ «Кнауф Гіпс Київ»



Т.Є Остапченко